

Автор:

03.04.2014 15:58 - Обновлено 03.04.2014 16:02

Москва благодарит за семинары Любви и Мудрости



С 6 по 10 марта в Москве состоялись

семинары **Натальи Котельниковой**

Осваиваем Астральный план;

Автор:

03.04.2014 15:58 - Обновлено 03.04.2014 16:02

Ченнелинг с Высшим Я;

Осваиваем Ментальный план;

Осваиваем Огненный план.

Дорогая Наталья Николаевна!

Дарим Вам первые отзывы, отклики, благодарности, признание в любви и сердечности в Вашем божественном самоотверженном служении.

Была на семинаре 6 марта впервые у Натальи Котельниковой. Прошла одно занятие и Кресло Вознесения. Поразило, что на мой отклик пришел Творец!..

И любовь, и слезы наполняли сердце, оно открылось, и с таким состоянием я жила потом несколько дней.

Пришла за духовным советом и получила совет, - то, что давно знала и догадывалась.

Спасибо огромное Наташе Котельниковой, Володе и Лене.

Автор:

03.04.2014 15:58 - Обновлено 03.04.2014 16:02

Обрела родную духовную семью, мечтала об этом долго.

Ирина



Во-первых, хочу поблагодарить Наталью за проведение семинаров. И хотя в этот раз не

Автор:

03.04.2014 15:58 - Обновлено 03.04.2014 16:02

смогла присутствовать на всех днях семинара, но даже один день дал много интересной и новой информации и помог впустить светлые и преображающие энергии в себя.

Новые знания об астральном плане помогли мне лучше его различать и чувствовать, поскольку раньше у меня не получалось в нем задерживаться, я все время через него проскакивала.

А Церемония Кресло Вознесения была просто волшебной.

Еще собираясь на нее дома, захотелось надеть что-то светлое и легкое, и чувство приятного волнения не покидало всю дорогу. Даже погода и яркое солнце говорили о грандиозности события. Сердце не переставало трепетать.

Энергии на Церемонии были такими возвышенными, что я еще несколько дней не чувствовала земли под ногами.

Благодарю за подаренное чудо!

Татьяна

Пришло новое осознание себя как многомерного существа, открылись новые ворота к познанию.

Кресло Вознесения дало ощущение бесконечной любви Бога; острее поняла, что надо жить в радости и в счастье здесь и сейчас.

Автор:

03.04.2014 15:58 - Обновлено 03.04.2014 16:02

Наталья

Дорогая Наталья Николаевна!

Огромное Вам спасибо за прекрасный семинар и Кресло Вознесения!

После Кресла Вознесения у меня стала лучше связь со своим учителем, я его стала лучше слышать. Информация идет потоком, особенно по ночам, но я плохо понимаю эту информацию. С каждым днем информация идет все чище и чище, просто из головы еще не все вышло.

Большое Вам спасибо.

Жду снова встречи с Вами!

С любовью Татьяна.

Автор:

03.04.2014 15:58 - Обновлено 03.04.2014 16:02



Порядок в семье и здоровье детей, как следствие, радость и любовь в семье, это то, что мы хотим видеть в жизни каждого человека. Мы хотим видеть в жизни каждого человека радость и любовь, это то, что мы хотим видеть в жизни каждого человека.